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Vzťahy s našimi 
dodávateľmi 
V spoločnosti Skanska zakladáme vzťahy s 
dodávateľmi na vzájomnej dôvere a spoločných 
hodnotách. Etický kódex spoločnosti Skanska (náš 
Kódex) popisuje očakávania, ktoré máme voči našim 
zamestnancom. Tento Kódex správania dodávateľov 
spoločnosti Skanska (Kódex dodávateľa) obsahuje 
príslušné časti nášho kódexu, ktoré sa vzťahujú na 
všetkých našich dodávateľov. Vítame konštruktívny 
dialóg s vami o našom Kódexe dodávateľa a o 
spoločnom podnikaní vo všeobecnosti.

Základ nášho Kódexu 
dodávateľa
Podnikáme zodpovedne a udržateľne a to isté 
vyžadujeme od našich dodávateľov. Chceme 
spolupracovať s našimi dodávateľmi na zlepšeniach 
v oblasti sociálnych, etických a environmentálnych 
aspektov.

Záleží nám na živote: Chránime ľudí a 
planétu
Starostlivosť o zdravie a bezpečnosť ľudí a naše životné 
prostredie je základom našej práce. V situáciách, ktoré 
sú nebezpečné, odmietame byť divákmi. To sa týka 
aj životného prostredia a zmeny klímy. Presadzujeme 
udržateľné riešenia a pracujeme v tomto duchu.

Konáme eticky a transparentne: Chceme 
byť vzorom
Každý z nás si ctí svoju individuálnu zodpovednosť ísť 
príkladom a konať s najvyšším stupňom bezúhonnosti 
a transparentnosti. Podporujeme rôzne pohľady a 
vytvárame priestor, v ktorom môže každý slobodne 
hovoriť a žiť podľa nášho Etického kódexu. Skratky sú 
neprípustné.

Buďme lepší spoločne: Tímová spolupráca
Všetko, čo robíme, robíme lepšie spoločne. Presadzujeme 
inkluzívnu kultúru otvorenosti, spravodlivosti, dôvery 
a úcty, v ktorej všetci ľudia cítia, že patria k nám, 
bez ohľadu na to, kto sú alebo odkiaľ pochádzajú. 
Inovujeme a poskytujeme najlepšie riešenia tým, 
že čo najviac využívame našu vlastnú rôznorodosť 
spolu s rôznorodosťou našich zákazníkov, partnerov a 
spoločenstiev, v ktorých pôsobíme.

Sme tu pre našich zákazníkov: Vnímame 
potreby zákazníka
Úspech našich zákazníkov je aj naším úspechom. Vždy 
pozorne počúvame, aby sme pochopili ich potreby a 
potreby ich zákazníkov a mohli im poskytnúť nástroje, 
ktoré potrebujú na dosiahnutie svojich cieľov. Spoločne sa 
pozeráme do budúcnosti a vytvárame inteligentnejšie a 
udržateľnejšie riešenia.

Tento Kódex dodávateľa obsahuje aj požiadavky, 
ktoré vychádzajú z medzinárodne uznávaných noriem, 
ktoré spoločnosť Skanska dôrazne podporuje, ako sú 
Medzinárodná listina ľudských práv, základné dohovory 
Medzinárodnej organizácie práce (ILO), Hlavné zásady 
OSN pre podnikanie a ľudské práva a Usmernenia OECD 
pre nadnárodné spoločnosti o zodpovednom podnikaní. 
Podpísali sme tiež Globálnu dohodu OSN (UN Global 
Compact) a súhlasili sme s dodržiavaním jej desiatich 
zásad, ktoré sa týkajú ľudských práv, práce, životného 
prostredia a boja proti korupcii.

Spolu s našimi partnermi budujeme lepšiu spoločnosť a 
vytvárame inovatívne a udržateľné riešenia. Udržateľnosť 
je pre našu obchodnú stratégiu kľúčovým prvkom úspechu 
pre nás a našich zákazníkov.

Náš Kódex a Kódex dodávateľa vychádzajú z hodnôt 
našej spoločnosti Skanska. Tieto hodnoty nás vedú a sú 
neoddeliteľnou súčasťou nášho úspechu.

Kódex dodávateľa 3



Kto musí dodržiavať 
tento Kódex?
Tento Kódex dodávateľa sa vzťahuje na každého 
dodávateľa, ktorý má so spoločnosťou Skanska 
uzatvorenú zmluvu.

Kto je dodávateľ?
Dodávateľom je každá organizácia alebo osoba, 
ktorá dodáva tovar alebo služby. Tento pojem zahŕňa 
aj všetkých subdodávateľov, poskytovateľov služieb, 
poskytovateľov odborných služieb, konzultantov, 
sprostredkovateľov a agentov.

Dodržiavanie nášho 
Kódexu dodávateľa 
Náš Kódex dodávateľa vyžaduje, aby ste 
dodržiavali všetky platné zákony.

Vzťahuje sa nielen na dodávateľa ako organizáciu, ale aj na 
zamestnancov dodávateľa, ktorí sú poverení spoluprácou so 
spoločnosťou Skanska. Každý dodávateľ musí zabezpečiť, 
aby hodnoty a zásady stanovené v našom Kódexe 
dodávateľa boli prijaté v celom jeho vlastnom dodávateľskom 
reťazci pri spolupráci so spoločnosťou Skanska.

Ak sú požiadavky Kódexu dodávateľa prísnejšie ako 
miestne zákony, musia sa uplatňovať požiadavky Kódexu 
dodávateľa. V prípade skutočných alebo potenciálnych 
rozporov medzi Kódexom dodávateľa a platnými zákonmi 
a predpismi musí dodávateľ informovať určeného 
vedúceho pracovníka spoločnosti Skanska.

Monitorovanie a 
dôsledky porušení
Spoločnosť Skanska si vyhradzuje právo 
monitorovať a kontrolovať každého z našich 
dodávateľov, aby zabezpečila dodržiavanie nášho 
Kódexu dodávateľa.

Takéto monitorovanie môže zahŕňať napríklad 
samohodnotenie, prieskumy, návštevy na mieste a audity 
dodávateľov a subdodávateľov. Môžu ich vykonávať 
zástupcovia spoločnosti Skanska alebo tretia strana. 
Tento Kódex dodávateľa vyžaduje, aby všetci dodávatelia 
spolupracovali tým, že nám poskytnú relevantné 
informácie, ktoré požadujeme, a sprístupnia nám osoby, 
aby sme mohli vykonať zmysluplný audit. 

Podobne by ste mali vyhodnotiť svoj vlastný dodávateľský 
reťazec, aby ste zabezpečili súlad s naším Kódexom 
dodávateľa, a na našu žiadosť vykonať audit svojho 
dodávateľského reťazca. Akékoľvek pochybenie by ste 
mali riešiť okamžite, bez akýchkoľvek nákladov pre nás 
alebo našich zákazníkov. 

Práva a požiadavky auditu nezbavujú ani neobmedzujú 
dodávateľa jeho povinností alebo zodpovednosti podľa 
tohto Kódexu dodávateľa.

Pri posudzovaní súladu dodávateľa s týmto Kódexom 
dodávateľa berieme do úvahy rozsah a uplatniteľnosť 
požiadaviek Kódexu dodávateľa vo vzťahu k povahe 
činnosti dodávateľa a súvisiacich rizík. 

Porušenie Kódexu dodávateľa môže mať vážny vplyv 
na naše obchodné vzťahy. Spoločnosť Skanska si 
vyhradzuje právo prijať primerané opatrenia voči každému 
dodávateľovi, ktorý nedodržiava tento Kódex dodávateľa. 
V prípade trvalých odchýlok alebo závažných porušení 
môžu takéto opatrenia zahŕňať ukončenie obchodného 
vzťahu.
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Nahlásenie nesprávneho 
konania a zákaz 
odvetných opatrení
Silná etická kultúra závisí od prostredia, v ktorom sa 
zamestnanci, dodávatelia a ostatné zainteresované 
strany cítia slobodne pri nahlasovaní pochybení. 
Takéto pochybenie môže zahŕňať skutočné alebo 
podozrivé nezákonné alebo neetické správanie alebo 
akékoľvek iné správanie, ktoré nie je v súlade s naším 
Kódexom dodávateľa.

Tento Kódex dodávateľa vyžaduje, aby nám všetci 
dodávatelia a ich zamestnanci a spolupracovníci v rámci ich 
vlastných dodávateľských reťazcov nahlasovali podozrenia 
alebo známe pochybenia. 

Preskúmame všetky správy o podozreniach alebo známych 
pochybeniach a podľa potreby ich prešetríme. Ak zistíme, 
že došlo k pochybeniu, prijmeme na základe našich zistení 
príslušné opatrenia. 

Oznámenie by ste mali podať príslušnému vedúcemu 
pracovníkovi spoločnosti Skanska alebo sa obrátiť na tím 
ľudských zdrojov (HR), právny tím alebo miestne etické 
komisie. Na anonymné nahlásenie môžete využiť aj Hotline 
Etického kódexu spoločnosti Skanska. Kontaktné údaje 
nájdete na konci tohto Kódexu dodávateľa.

Neodplácame sa nikomu za to, že v dobrej viere nahlásil 
pochybenie, a netolerujeme ani odvetné opatrenia zo strany 
našich dodávateľov. Odplatu považujeme za závažnú formu 
pochybenia. 

Ľudské práva a 
spravodlivé pracovné 
podmienky
Podporujeme a rešpektujeme všetky platné, 
medzinárodne uznávané ľudské práva. Berieme 
vážne svoju zodpovednosť za ochranu ľudských práv 
všetkých ľudí v našich vlastných prevádzkach a v 
našom hodnotovom reťazci. Rozhodne sa staviame 
proti všetkým formám moderného otroctva vrátane 
nútenej práce, dlhového otroctva, obchodovania s 
ľuďmi a detskej práce. 

Rešpektujeme práva pracujúcich. Všetci zamestnanci by mali 
byť za svoju prácu primerane odmeňovaní a malo by sa s 
nimi zaobchádzať spravodlivo. Dodržiavame medzinárodné 
pracovné normy a vyžadujeme ich od seba aj od všetkých, 
ktorí pracujú v našom dodávateľskom reťazci. 

To znamená, že naši dodávatelia:
• vykonajú v prípade potreby hĺbkovú kontrolu s cieľom  
 identifikovať prípady, keď ich podnikanie môže mať vplyv  
 na ľudské práva,

• majú nulovú toleranciu voči akejkoľvek forme  
 obchodovania s ľuďmi alebo detskej, nútenej alebo  
 povinnej práce vrátane takýchto praktík, ako  
 nezákonného alebo nelegitímneho zadržiavania mzdy,

• nepovolia žiadne postupy, ktoré by obmedzovali slobodu 
 pohybu zamestnancov, vrátane napríklad požadovať od  
 pracovníkov, aby platili náborové poplatky, alebo  
 požadovať od zamestnancov, aby odovzdali doklady  
 totožnosti, pasy alebo pracovné povolenia ako  
 podmienku pre zamestnanie, 

• nahlásia podozrenie na nútenú prácu alebo iné formy 
 zneužívania ľudských práv prostredníctvom niektorého z  
 našich spôsobov nahlasovania,

• zabezpečia, aby pracovné podmienky, pracovný čas, 
 mzdy a benefity boli v súlade s platnými vnútroštátnymi  
 a miestnymi zákonmi a príslušnými dohovormi MOP,

• uznávajú a rešpektujú právo zamestnancov na slobodu 
 združovania a kolektívneho vyjednávania, kde je to 
 prípustné podľa zákona, 

• uznávajú osobitné potreby zamestnancov mladších ako  
 18 rokov a povinnosť starostlivosti voči nim.
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Zdravie, bezpečnosť  
a pohoda
Záleží nám na zdraví, bezpečnosti a pohode 
všetkých, ktorí pracujú pre spoločnosť Skanska. 
Bezpečnosť našich zamestnancov a subdodávateľov 
je našou najvyššou prioritou. Preto stanovujeme 
bezpečnostné normy a zavádzame technické 
riešenia a postupy na zníženie alebo odstránenie 
rizík pre zdravie a bezpečnosť na našich stavbách a v 
našich prevádzkach.

To znamená, že naši dodávatelia:
• spolupracujú so spoločnosťou Skanska a ďalšími  
 dodávateľmi na zabezpečení zdravého a bezpečného  
 pracovného prostredia, 

• zabezpečujú, aby ich zamestnanci a iné osoby v ich  
 dodávateľskom reťazci boli primerane vyškolení a mali k  
 dispozícii vhodné vybavenie na bezpečný výkon práce, 

• uznávajú, že všetci zamestnanci majú právo a 
 povinnosť zastaviť nebezpečnú prácu, 

• nahlásia určenému vedúcemu pracovníkovi spoločnosti  
 Skanska všetky zdravotné a bezpečnostné incidenty  
 súvisiace s lokalitami našimi projektov a našimi  
 pracoviskami.

Zdvorilosť a rôznorodosť
Ceníme si rôznorodosť našich zamestnancov a 
tímov. Veríme, že rôznorodé zázemie, skúsenosti a 
názory zlepšujú pracovné prostredie, obohacujú 
tímy a prinášajú lepšie riešenia pre zákazníkov. 
Netolerujeme žiadnu formu nezákonnej 
diskriminácie, obťažovania alebo šikanovania na 
pracovisku.

To znamená, že naši dodávatelia:
• prijímajú rôznorodosť a podporujú inkluzívnu kultúru,

• zabezpečujú rovnaké zaobchádzanie a príležitosti  
 pre zamestnancov a nediskriminujú na základe  
 osobných charakteristík uvedených v rámci  
 antidiskriminačných zákonov,

• netolerujú diskrimináciu na pracovisku, šikanovanie, 
 obťažovanie alebo iné neúctivé správanie. 

Klíma a životné 
prostredie
Naším cieľom je prejsť na nízkouhlíkovú výstavbu 
vo všetkých našich projektoch a v konečnom 
dôsledku dosiahnuť do roku 2045 nulové emisie 
uhlíka v našich vlastných prevádzkach a v našom 
hodnotovom reťazci. Uvedomujeme si tiež, že naše 
odvetvie ovplyvňuje miestne životné prostredie, 
a to tak v mieste, kde pôsobíme, ako aj v celom 
našom hodnotovom reťazci. Snažíme sa znížiť 
našu ekologickú stopu a zabezpečiť premyslené 
používanie materiálov.

To znamená, že naši dodávatelia:
• vykonávajú činnosti zodpovedne voči životnému  
 prostrediu spôsobom a v súlade s platnými  
 environmentálnymi zákonmi, 

• v prípade potreby vykonáme hĺbkovú kontrolu s cieľom  
 identifikovať vplyv ich podnikania na životné prostredie,

• prispievajú (ak je to relevantné) k čistému nulovému cieľu  
 spoločnosti Skanska vykonávaním činností, ktorých  
 cieľom je znížiť ich vplyv na klímu,

• dodržiavajú štandardy požadované spoločnosťou  
 Skanska a jej systémami environmentálneho  
 manažérstva.
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Dary a pohostinnosť
Poskytujeme alebo prijímame len také dary 
a pohostenie, ktoré sú vhodné a primerané 
legitímnemu obchodnému vzťahu. Neposkytujeme 
ani neprijímame nič, čo by mohlo viesť ku konfliktu 
záujmov alebo vzniku dojmu úplatkárstva.

To znamená, že naši dodávatelia:
• neponúkajú ani neprijímajú dary alebo pohostenie, ktoré  
 môžu nevhodne ovplyvňovať alebo vytvárať dojem 
 nevhodného ovplyvňovania ich obchodných rozhodnutí  
 alebo rozhodnutí spoločnosti Skanska, jej zákazníkov  
 alebo iných osôb, 

• rešpektujú a dodržiavajú zásady poskytovania darov  
 a pohostinnosti tej jednotky spoločnosti Skanska, s  
 ktorou spolupracujú,

• nahlásia spoločnosti Skanska, ak zamestnanec  
 spoločnosti Skanska požiada o akýkoľvek druh daru,  
 pohostenia alebo osobnej služby zdarma, alebo za nižšiu  
 cenu, ako je reálna trhová hodnota.

Boj proti úplatkárstvu a 
korupcii
Zaviazali sme sa, že budeme podnikať na vysokej 
úrovni bezúhonnosti a netolerujeme žiadnu formu 
úplatkárstva alebo korupcie. Dbáme aj na to, aby 
sme s našimi zainteresovanými stranami vrátane 
dodávateľov, konzultantov a štátnych úradníkov 
komunikovali eticky.

To znamená, že naši dodávatelia:
• podnikajú bezúhonne a netolerujú akúkoľvek formu  
 úplatkárstva alebo korupcie,

• nikdy nežiadajú, neprijímajú, neplatia, neponúkajú ani  
 nepovoľujú úplatky, priamo alebo nepriamo za  
 akýchkoľvek okolností – toto zahŕňa aj to, že sa nikdy  
 nesnažia nevhodne ovplyvniť alebo podplácať  
 zamestnanca alebo zákazníka spoločnosti Skanska a 
 vládneho úradníka (vrátane predstaviteľov zahraničnej 
 vlády) alebo akúkoľvek inú fyzickú alebo právnickú  
 osobu,

• neponúkajú ani nevykonávajú zjednodušujúce platby, ani 
 nepovoľujú iným osobám, aby ponúkali alebo uskutočňovali  
 takéto platby v ich mene.

Konflikt záujmov
Keď konáme ako zástupca zamestnávateľa 
alebo inej strany, všetci sme zodpovední za 
prijímanie rozhodnutí v najlepšom záujme tohto 
zamestnávateľa alebo strany bez ohľadu na osobný 
prospech. V spoločnosti Skanska robíme všetko pre 
to, aby sme sa aktívne vyhýbali konfliktom záujmov, 
a to isté vyžadujeme od nášho dodávateľského 
reťazca.

To znamená, že naši dodávatelia:
• sa vyhýbajú situáciám pri práci so spoločnosťou  
 Skanska, ktoré môžu predstavovať konflikt záujmov alebo  
 sa tak javia,

• upozorňujú spoločnosť Skanska, ak sa dozvedia o  
 možnom konflikte záujmov, či už skutočnom alebo  
 zdanlivom, v ich spolupráci so spoločnosťou Skanska.  
 To by zahŕňalo napríklad, ak zamestnanec dodávateľa  
 má osobný vzťah so zamestnancom spoločnosti  
 Skanska, ktorý je v pozícii, ktorá mu umožňuje robiť  
 rozhodnutia, ktoré môžu byť prínosom pre podnikanie  
 dodávateľa.
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Ochrana údajov
Rešpektujeme právo na súkromie a prijímame 
všetky primerané opatrenia na ochranu osobných 
údajov, ktoré nám boli zverené. Osobné údaje 
spracúvame zodpovedne a v súlade s platnými 
právnymi predpismi o ochrane údajov.

To znamená, že naši dodávatelia:
• zabezpečujú, aby sa všetky použitia osobných údajov  
 uskutočňovali v súlade s platnými zákonmi a predpismi–  
 to zahŕňa činnosti, ako je zhromažďovanie,  
 zaznamenávanie, štruktúrovanie, ukladanie,    
 vyhľadávanie, preskúmanie, zverejňovanie, prenos,  
 vymazanie alebo zničenie údajov, alebo kombináciu  
 týchto činností,

• chránia osobné údaje v ich starostlivosti tým, že prijmú  
 primerané technické a organizačné bezpečnostné 
 opatrenia,

• okamžite nahlásia spoločnosti Skanska akúkoľvek  
 skutočnú alebo možnú stratu alebo porušenie údajov  
 spoločnosti Skanska.

Dôverné informácie
Rešpektujeme dôverné informácie týkajúce sa 
spoločnosti Skanska a našich zainteresovaných 
strán a prijímame všetky primerané opatrenia, aby 
sme zabránili sprístupneniu dôverných informácií 
osobám, ktoré ich nepotrebujú a nemajú na ne 
právo v rámci svojej práce.

To znamená, že naši dodávatelia:
• chránia dôverné informácie, ktoré im boli zverené 
 spoločnosťou Skanska, našimi zákazníkmi a inými pred 
 neoprávneným zverejnením alebo zneužitím,

• nekonajú na základe dôverných informácií získaných 
 omylom, či už pochádza od spoločnosti Skanska, od  
 našich zákazníkov alebo iných osôb – ak sa tak stane,  
 kontaktujú odosielateľa a oznámia túto situáciu  
 spoločnosti Skanska,

• rešpektujú duševné vlastníctvo spoločnosti Skanska a  
 ostatných.

Naše duševné vlastníctvo zahŕňa značky, patenty, ochranné 
známky, obchodné tajomstvá, vynálezy a materiál chránený 
autorskými právami a niektoré typy duševného vlastníctva sú 
zároveň dôvernými informáciami.

Ochrana majetku
S majetkom našej spoločnosti a našich 
zainteresovaných strán zaobchádzame zodpovedne 
a chránime ho pred poškodením, krádežou, stratou 
a zneužitím. Naše aktíva zahŕňajú suroviny, peniaze, 
výrobky, nehnuteľnosti, zariadenia, počítače, mobilné 
zariadenia, elektronické médiá a údaje.

To znamená, že naši dodávatelia:
• rešpektujú majetok spoločnosti Skanska a jej  
 zainteresovaných strán,

• používajú majetok len na základe oprávnenia, či už patrí  
 spoločnosti Skanska alebo iným, 

• netolerujú krádeže majetku,

• v relevantných prípadoch chránia aktíva spoločnosti  
 Skanska pred kybernetickými hrozbami a iným  
 neoprávneným použitím pomocou vhodných technických  
 a organizačných bezpečnostných opatrení.
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Obchodné sankcie a 
pranie špinavých peňazí
Dodržiavame platné zákony a predpisy upravujúce 
obchodné sankcie a boj proti praniu špinavých 
peňazí. Obchodujeme s dôveryhodnými zákazníkmi 
a obchodnými partnermi, ktorí sa podieľajú na 
legitímnych obchodných aktivitách, s finančnými 
prostriedkami pochádzajúcimi z legitímnych zdrojov.

To znamená, že naši dodávatelia:
• zabezpečujú, aby sa ich činnosť vykonávala v súlade so 
 všetkými platnými obchodnými sankciami alebo  
 pravidlami proti praniu špinavých peňazí,

• rešpektujú, že spoločnosť Skanska musí poznať svojich  
 obchodných partnerov, a naši dodávatelia sú  
 transparentní, pokiaľ ide o totožnosť konečných  
 užívateľov ich benefitov,

• rešpektujú a dodržiavajú, že spoločnosť Skanska pozorne  
 sleduje externé strany, ktoré môžu byť na sankčnom  
 zozname, alebo ktoré môžu mať prepojenú spoločnosť v  
 krajine, na ktorú sa vzťahujú sankcie alebo môžu byť  
 zapojené do prania špinavých peňazí.

Spravodlivá 
hospodárska súťaž
Zákony o hospodárskej súťaži a protimonopolné zákony 
chránia trh tým, že podporujú slobodnú a spravodlivú 
hospodársku súťaž. Zaviazali sme sa k spravodlivej 
hospodárskej súťaži a netolerujeme žiadne 
porušovanie protimonopolných zákonov, zákona o 
hospodárskej súťaži ani súvisiacich predpisov. 

To znamená, že naši dodávatelia:
• sa nezapájajú do protisúťažného správania alebo do  
 akéhokoľvek konania, ktoré by porušovalo hospodársku  
 súťaž alebo protimonopolné zákony, 

• nepodieľajú sa na manipulácii s ponukami  
 prostredníctvom staihnutia ponúk, doplnkovej alebo  
 krycej ponuky, rotácie ponúk alebo iného mechanizmu,  
 ktorý obmedzuje spravodlivú hospodársku súťaž vo  
 výberových konaniach, 

• nezúčastňujú sa žiadnej inej formy kartelových praktík 
 s konkurentmi, ako napríklad rozdelenie alebo pridelenie 
 trhov alebo zákazníkov, alebo stanovenie cien.

Záznamy, podávanie 
správ a podvody
Bezúhonné a transparentné podnikanie si vyžaduje 
správne vedenie záznamov. Naše obchodné 
informácie zaznamenávame a oznamujeme úplne a 
presne. Netolerujeme žiadnu formu podvodu alebo 
falošných nárokov a dodržiavame všetky platné 
požiadavky na podávanie správ.

To znamená, že naši dodávatelia:
• netolerujú žiadnu formu podvodu alebo falošných  
 tvrdení a dodržiavajú všetky príslušné požiadavky na  
 podávanie správ,

• rešpektujú a dodržiavajú, že spoločnosť Skanska dbá na 
 vedenie presných záznamov, zisťovanie a nahlasovanie 
 podvodov a presné správy týkajúce sa našich  
 obchodných informácií – rovnakú ostražitosť očakávame  
 aj od našich dodávateľov,

• ak majú otázky alebo obavy, obrátia sa na spoločnosť  
 Skanska, pokiaľ ide o presnosť záznamov, nepravdivé  
 tvrdenia alebo podvod.
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Ako môžu dodávatelia nahlásiť obavy

Dodávatelia môžu nahlásiť obavy alebo pochybenia kontaktovaním príslušného vedúceho pracovníka spoločnosti Skanska 
alebo kontaktovaním personálneho tímu, právneho tímu alebo miestnej etickej komisie. Na podávanie takýchto hlásení 
môžete využiť aj Hotline Etického kódexu spoločnosti Skanska, a ak si to želáte, môžete tak urobiť anonymne.

Ak chcete podať dôverné hlásenie etickej komisii skupiny alebo obchodnej jednotky, pošlite e-mail:
Skupina Skanska ethics.committee@skanska.se

Stredná Európa Eticky.vybor@skanska.cz / eticky.vybor@skanska.sk /  
komitet.ds.etyki@skanska.pl

Commercial Development Europe cde.ethics.committee@skanska.pl

Commercial Development Nordic Obráťte sa na etickú komisiu príslušnej obchodnej jednotky pre 
výstavbu. Denmark report to the Swedish Ethics Committee.

Commercial Development USA usaethicscommittee@skanska.com

Fínsko eettinenkomitea@skanska.fi

Nórsko etiskrad@skanska.no

Residential Development Europe rde.ethics@skanska.cz / rde.ethics@skanska.pl

Švédsko etiska.radet@skanska.se

Spojené kráľovstvo ethics.committee@skanska.co.uk

USA Building usaethicscommittee@skanska.com

USA Civil usaethicscommittee@skanska.com

USA Inc usaethicscommittee@skanska.com
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Ak chcete podať hlásenie prostredníctvom našej externej Hotline, môžete využiť niekoľko možností:
Kód organizácie Skanska je 109708. Zadajte ho, ak ste na to vyzvaní.

Nahlásenie online
Pomocou tohto QR kódu sa môžete pripojiť priamo na stránku s hláseniami Skanska SpeakUp,  
alebo kliknite na prepojenie  https://skanska.speakup.report/skanska alebo ho vložte do prehliadača.

Nahlásenie prostredníctvom aplikácie SpeakUp
Aplikáciu SpeakUp si môžete stiahnuť pomocou tohto QR kódu alebo ju nájdete v obchode s aplikáciami.

V aplikácii použite tento QR kód na online nahlasovanie alebo kód organizácie 109708 na pripojenie  
pre nahlasovanie na stránku spoločnosti Skanska SpeakUp.

Telefonické nahlásenie
Vytočte jedno z nižšie uvedených telefónnych čísel. Zadajte kód organizácie: 109708

Česko 800 050 833 Bezplatná telefónna linka

Dánsko +45 43 31 09 61 Hovor spoplatnený miestnou sadzbou

Fínsko 0800 392912 Bezplatná telefónna linka

Maďarsko 06 809 845 89 Bezplatná telefónna linka

Nórsko +47 24 14 06 01 Hovor spoplatnený miestnou sadzbou

Poľsko 800012953 Bezplatná telefónna linka

Rumunsko 0800 400653 Bezplatná telefónna linka

Slovensko 0800 113 418 Bezplatná telefónna linka

Švédsko 020 160 4703 Bezplatná telefónna linka

Spojené kráľovstvo 0800 022 4118 Bezplatná telefónna linka

Spojené štáty americké +1 (669) 288 7154 ALEBO  
+1-888-808-5409

Hovor spoplatnený miestnou sadzbou  
Bezplatné volanie
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